

主耶穌在馬太福音十一章感謝天地的主，因為他將這些事向聰明通達的人就藏起來，向嬰孩就顯出來。為甚麼說向聰明通達的人就藏起來呢？因為聰明人若看見當時的背景就會有很多意見和分析。「嬰孩」原文是不會講話的孩子。我們都該這樣因著神的主宰，學著說：父阿，天地的主，我感謝你。

主在地上的生活是把父的旨意行在地上，如同行在天上；人看見了他，就是看見了父。在今天這個時代父要得著一班人能彰顯他，當世人看見這班人，就是看見了父，世界的王在他們裡面是毫無所有，是不受時代潮流影響的，這就是父的旨意。

主呼召人來就他

當講完父的旨意，主就對門徒發出呼召：「凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息。」（28節）盼望大家能看見，主的呼召是緊接著父的旨意而來的；同樣今天主對我們也有這樣的呼召，當我們聽到主的呼召，自然

主呼召人來就他

這種說法不是聖經的原則。聖經的原則是因為是罪人，所以才會犯罪，即使沒有犯罪，罪性還在裡面。罪行是罪性的表現；罪性是因，罪行是果。

主在此的呼召不是要我們做許多事情，乃是要我們先成為一個對的人。主要得著我們的所是，然後才是我們的所做。

我們一般的觀念都認為，一個人若犯了罪，他就是罪人；人有了犯罪的行為才是罪人，是罪行在先。但是聖經給我們看見，因為是罪人所以才犯罪，是罪性在先。我們在傳福音時，對一些人說你是罪人，要相信耶穌。他們會說我憑良心作事，沒有犯罪，我不是罪人。

就想到主要我們爲他作甚麼，但主在這裡的負擔是：凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來。主的呼召乃是要我們來就他。他說：我心裡柔和謙卑，你們當負我的轭，學我的樣式。來就他不是沒有軛，但是要先來就他，他是溫柔心裡謙卑。這個說起來很簡單，但我們天然的觀念偏和它相反。

呼召

香港教會特別聚會(三)

主的呼召

家訊

284

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897

主呼召人的原則

以弗所書四章1-2節說：我爲主被囚的勸你們，既然蒙召行事爲人就當與蒙召的恩相稱。凡事謙虛、溫柔、忍耐，用愛心互相寬容。謙虛、溫柔和忍耐不是我們所作的，乃是我們所是的，而且謙虛和溫柔就是主的所是。這裡不光是講謙虛和溫柔，還加上忍耐很有意思。若是主呼召我們去做一件事，我們很願意去做，那就不需要太多的忍耐，只要去做就行了，若主的呼召要改變我們的所是，那就需要很多的忍耐。

在天上的父指示的。我還告訴你，你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上；陰間的權柄不能勝過他。

約翰福音一章裡，施洗約翰介紹的其中一個門徒就是安得烈，安得烈先來找他的哥哥西門。對他說，我們遇見彌賽亞了（就是基督）。過了幾天主又呼召其他門徒，其中一個叫拿但業。主耶穌和拿但業交談時，拿但業就承認說：你是神的兒子。所以當彼得被主呼召時，他已經從安得烈處聽見說，耶穌是神的兒子。但這是彼得外面的聽見，裡面卻沒有看見。

說明了主呼召人的原則。請看約翰福音第一章第十一節：當主呼召彼得時，第一件事就是替彼得改了名字。彼得本來叫西門，主不叫他西門，稱他爲約翰的兒子西門，或者是約拿的兒子西門，或是西門巴約拿，猶太人用「巴」就是兒子的意思。主說你是約翰的兒子西門，這是肉身的名字，你的父親叫約拿，這是你天然的名字，現在我呼召你，你要成爲磣法，就是彼得。也就是說主呼召彼得時，要他的所是有一個改變，他本來是西門，約拿的兒子，他的源頭是天然的，是從肉身的父親約拿那裡來的，現在他所是需要有改變，要叫彼得。

示給了你。然後三誣我選合語你——你是彼得。彼得是西門蒙召之後的名字，主爲他起這個名字與他蒙召有直接的關係。主告訴他：你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上。「教會」這個詞在整本新約聖經第一次在這裡出現。教會就是被神召出來的一班人，是從一個境界被召到另一個境界的人。十一章主題到神的主宰，父的旨意，也有主的呼召，這個呼召不只是爲著個人的，到了十六章這呼召不但要他們的所是有改變，而且這改變是有它的目的。

西門要成為磯清

再看馬太福音十六章13節，耶穌把他門徒帶到該撒利亞腓立比的境內，先問他們說，人說我人子是誰。然後又問他們說，你們說我是誰。西門彼得回答說，你是基督，是永生神的兒子。17節：耶穌對他說，西門巴約拿，你是有福的；因為這不是屬血肉的指示你的，乃是我

從陰間的權柄裡出來

彼得是爲著建造神的教會。「我還告訴你，你是彼得，在這磐石上我要改變我的教會。」在這節聖經裡主把改變我們所是的實際的路擺了出來。他的呼召是要我們從一個境界裡出來，進到另一個境界裡，就是從陰間的權柄裡被召出來，此其一。

從撒但的聯結裡出來

彼得才得著這個啓示，接下去主耶穌就告訴門徒他要被殺，第三日復活。彼得就拉著他，勸他說，主阿，萬不可如此，這事必不臨到你身上。耶穌轉過來，對彼得說，撒但退我後邊去罷；你是絆我腳的；因為你不體貼神的意思，若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架來跟從我。主對彼得的呼召是從消極的裡面出來，進入積極的裡面；消極的是和撒但的聯結。主在這裡不是說彼得，而是說撒但退我後面去罷，此其所改變，乃是要從一個境界出來，進入另一個境界。主說，若有人要跟從我，就當捨己，天天背起自己的十字架來跟從我。主的呼召到了馬太福音十六章就非常實際了。他不只是說我們的所是要有所改變，乃是要從一個境界出來，進入另一個境界。主說，若有人要跟從我，就當捨己，天天背起自己的十字架來跟從我。主的呼召不是要我們作甚麼，乃是要我們從陰間的權柄、撒但的聯結和我們天然的魂生命(人的意思)裡出來。這呼召不只一次，而是天天的，是一生之久。

這次我再讀彼得的故事有很深的感受。主在地球上和門徒一起時，向他們說了許多話，包括馬太福音十一章12-13節，但門徒的領會相當有限，直等到主將要離開時，他們還是不太清楚。

到了約翰福音廿一章不單是主在地上的職事已經完成了，而且他已經復活了。這裡記載他在復活裡和門徒相會的事。我們都知道主三次問彼得「你愛我比這些更深嗎」這件事。今天我要從另一個角度來看這問題，那時他們去打魚，沒有得著甚麼，後來主站在岸上告訴他們該怎樣打。他們吃完了早飯，耶穌對西門彼得說，約翰的兒子西門：(15節)還記得約翰福音第一章主耶穌呼召彼得時已經給他改了名字，到了廿一章怎麼又叫他約翰的兒子西門呢，而且不是叫了

彼得才得著這個啓示，接下去主耶穌就告訴門徒他要被殺，第三日復活。彼得就拉著他，勸他說，主阿，萬不可如此，這事必不臨到你身上。耶穌轉過來，對彼得說，撒但退我後邊去罷；你是絆我腳的；因為你不體貼神的意思，若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架來跟從我。主對彼得的呼召是從消極的裡面出來，進入積極的裡面；消極的是和撒但的聯結。主在這裡不是說彼得，而是說撒但退我後面去罷，此其所改變，乃是要從一個境界出來，進入另一個境界。主說，若有人要跟從我，就當捨己，天天背起自己的十字架來跟從我。主的呼召到了馬太福音十六章就非常實際了。他不只是說我們的所是要有所改變，乃是要從一個境界出來，進入另一個境界。主說，若有人要跟從我，就當捨己，天天背起自己的十字架來跟從我。主的呼召不是要我們作甚麼，乃是要我們從陰間的權柄、撒但的聯結和我們天然的魂生命(人的意思)裡出來。這呼召不只一次，而是天天的，是一生之久。

變化是一生之久

一次，是叫了三次。

當我們蒙召跟隨主時，我們的所是不改變得那麼快，所以要捨己天天背起自己的十字架來跟從主。在座有許多信主多年的弟兄姊妹，很多時看看自己還是約翰的兒子西門。

剛才我們看約翰福音十四章彼得對

耶穌的心情、父的旨意都不太清楚，可是他還說要為主捨命，結果雞叫以先三次不認主，所以主在復活裡再題醒他，約翰的兒子西門，你愛我比這些更深麼。

因為彼得還相當的在自己裡面，他對自己仍很有把握。所以到28節主說：年老的時候，你要伸出手來，別人要把你束上，

帶你到不願意去的地方。主說這話是指

彼得將要怎樣死——榮耀神。說了這話就

說你跟從我罷。這是主另一次呼召他。

主問了三次約翰的兒子西門你愛我比這

些更深嗎，雖然說了多次，但彼得沒有

聽進去，反而對約翰的前途很有興趣，

他轉過頭來看見約翰就問耶穌說，主阿，

這人將來如何？耶穌說我若要他等到我

來的時候，與你何干？你跟從我罷。

彼得的經歷

彼得雖然仍然三度是約翰的兒子西門，但我們的主有憐憫，仍來呼召他。後來經過五旬節、經過整本使徒行傳，

等到他年老時寫彼得書信，他就看見主的呼召不是先要我們的所作，乃是要我們的所是。

當主把我們放在一個特別的環境裡，我們不容易看見神的主宰，也不容易明白父的旨意；當主呼召時，我們雖然以為是跟從他了，但是當要捨己、背起自己的十字架來跟從他的時候，我們常有退縮。求主憐憫我們。

當主把我們放在一個特別的環境裡，我們不容易看見神的主宰，也不容易明白父的旨意；當主呼召時，我們雖然以為是跟從他了，但是當要捨己、背起自己的十字架來跟從他的時候，我們常有退縮。求主憐憫我們。

今天主還在呼召

全是我恩典！

我雖追求不能親近，
流蕩的我無所憑倚；
哦，要何時不再流蕩，
所有腳蹤向你而往？

(詩歌簡譜本128首)

在九五年代神還是願意有一班人能叫他的旨意行在地上，如同行在天上，是神所喜悅的，你們如此事奉是理所當然的。我們曾聽過神的呼召，我們的跟隨可能不是那麼絕對，但是今天主還在呼召我們，他的恩賜和選召是沒有後悔的，我們縱然失信，他總不失信，因為他不能背乎自己。

世界的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。他知道主對他的呼召乃是要他先出來，然後進入；要他從陰間的權柄、從撒但的聯結裡，也要從魂生命裡出來，進入那神奇光明者的美德裡。當我們有這樣的變遷；當我們從一個境界遷到另一個境界時，才有我們的所作。

你的聲音仍然隱招

我們從彼得身上所看見的，是主一直在呼召。

你的聲音仍然隱招，
我來負你甜美的輶；
我雖幾乎前來應召，
但是懼怕前途阻隔；
我志雖定，我情卻離，
我欲向你，反而背你。

(詩歌簡譜本128首)

今天主還在呼召

全是我恩典！

我雖追求不能親近，
流蕩的我無所憑倚；
哦，要何時不再流蕩，
所有腳蹤向你而往？

(詩歌簡譜本128首)

我們越是感覺不強，就是該更新奉獻的時候。不要再流蕩，是腳蹤向他而往的時候了。讓我們都學習作嬰孩，學習作不會講話的嬰孩，不問爲甚麼的嬰孩，再回到主所教導簡單的主禱文裡，再回到原初主向我們的呼召裡，他告訴每個人說，你不再稱爲約翰的兒子西門，而是有所改變，神對他的呼召也是團體字架來跟從他。

世界有它的時代，九十年代有九十年代的時代；九五年在香港有九五年香港的時代。香港現在的情形叫你們非常爲難，叫人不效法這個時代，不受香港芬地灣式的影響是不容易的，任何事件發生在這裡都將引起洪濤，但是主的話是確切的。在這個時候，怎樣才能使魂得享安息，乃是不效法這個時代，心意更新而變化，叫我們察驗何爲神的善良純全可喜悅的旨意。

彼前二章9節說：惟有你們是被揀選

(九五年十一月特別聚會摘要)◆

見證

絕不枉然的服事

我原是一個全職護士，薪金福利俱優，進升機會亦佳，轉為兼職護士後，薪金及福利減半，且無升職機會；但我知道是神預備的，因此絕不後悔。

轉職後的生活甚有規律，星期六、日可以參加聚會，這也是我向神所求的。我再不能忍受因要上班而停止聚會；因停止聚會而對神疏遠；因對神疏遠而對罪的敏感度減低；因對罪的敏感度減低

而犯罪。羅得的一生給了我很大的提醒，使我懂得如何數算自己的日子，並得著智慧的心。

我被派往我熟悉的內科病房，一切都叫我滿意。然而有一天，行政部通知我將被派往兒科病房工作，這是我最不願意的；因為在作學生時，我曾在兒科病房工作過，遇見死亡的病童，他們那種脆弱的情景，令我以後很怕接觸他們。我請內科病房的護士長盡力挽留我，也求神幫助。然而我還是求主照他的意思，不要照我的意思。

結果神安排我在兒童病房工作，正因為這緣故，我有機會加入少年服事。我感謝神當初沒有照我的意思行。

我護理的病童都是一地中海貧血症，年齡由三歲至二十多歲。他們每月入院輸血一次，爲使積聚過多的鐵質排出體外，每晚要在腹部注射「去鐵靈」，長達八小時。

我在這些兒童身上看到神的愛。有一個孩子叫德仔說：「每當我獨自一人留在家中，我便很害怕，我怕有一天會死。」於是我就帶他來參加少年聚會，後來亞沖也要來。亞沖已十八歲了，但他患了地中海貧血症，也患了因輸血而引起的糖尿病和心臟擴大。他很消極，內心滿了疑惑和憂慮，且自暴自棄。起初我耽心他會影響其他少年人，不敢帶他來聚會，但又覺得不該攔阻他前來接

受救恩。這樣他過了四個月快樂的教會生活。

不久他病情惡化，心臟再也不能負荷，但神沒有放棄他，他在醫院裡決志信主，再過三個多月後安然見主，在離世前見到天國的美景，使他家人也堅信他所信的是真實的。

亞沖在世最後的三個月，主在他身上作了很多，例如他從前絕不肯接受每晚八小時的注射治療。得救後，不但願意接受注射，且向被他辱罵過的醫生道歉。亞沖從一個消極對抗的孩子，變成一個乖巧伶俐的孩子，使他身邊每一個人都對神發出感讚。我也因亞沖的緣故對神有了更深的認識。

亞沖的安息聚會後不久，在一個福音聚會上，亞欣也決志信了主；亞儀也回轉歸向神，和亞欣一同聚會、一同追求。後來，亞儀和另一位姊妹亞妮，分別在兩個月之內被主接去。這事令很多人感到難過，包括醫生、護士、病友、病童的家長及教會中的弟兄姊妹等，咸表惋惜；因為她們只有十八歲，並且是天真又純良的女孩子；但神卻使這事成了化妝的祝福，使幾次拒絕主的亞寶也信了主。就是這樣，我在醫院裡服事這些少年人，陪伴他們渡過病痛，經歷神的大能。

服事少年人絕不是易事，少年人面對日益嚴重的家庭問題及社會上各種壓力，都使服事者感到爲難。服事者個人的使命感，服事之間的配搭、時間的安排、年齡的差異及對事物看法的不同，

與人相處之道等，俱感力有不逮。我在少年服事已有兩年多，只覺心有餘而力不足，常要向山舉目。使我能站立得穩的，不是聚會人數的興旺，不是服事之間的和睦配搭，更不是少年人的乖巧，

而是我清楚知道這是神的安排。神藉著人的服事，使我更多經歷主豐富的供應，並且也藉此來管教及提醒我。這樣的服事絕不枉然。

新蒲崗兒童服事

近四年來，本區兒童服事常出現人手不足的情況，尤其是在暑假舉行的各項活動及暑期聖經班，調動人手時，常有捉襟見肘之感。所以每年四月份開始，就有些姊妹為這件事向主祈求；另一方面也四處物色兄姊加入服事。可能時間尚早，所得到的答覆都不肯定。雖然一直將這件事帶到禱告中，但信心總是那麼軟弱。正當無望之際，主卻把服事者、天氣、接送、教材甚至兒童都賜給我們，而且超出我們所求所想的。感謝主！不但如此，主還作了些奇妙的事，使我們不能不向他發出感讚。

加聚會有二年多，由於她的媽媽去年接受主，很愛慕聚會，有心追求認識主，後來帶她來聚會。我觀察到這個孩子對所唱的詩歌、所說的故事，都很留心。每逢溫習故事的內容，她都很有反應。最近她的祖母病了，家人有點擔心，這位女孩子去探望祖母，並對她說：「祖母！我們會為你禱告。」

另一個兒童是從台灣來香港探親，她的父母都是信主的，所以全家人一同來聚會，但由於言語不通，作母親的就替孩子翻譯，非常認真。這位姊妹教導孩子的態度令我得到很大的鼓舞，但願

在教會中有更多愛主、爲主擺上的人，成爲別人的祝福。

目前本區服事兒童的老師共有十三位。週六的聚會是在下午三時至五時，對象大部分是信徒鄰居的小孩子，小部分是啓和安置區的兒童和聖徒的兒女。主日兒童聚會是在擘餅後十一時開始，對象全是聖徒的兒女。聚會由八位兄姊輪流服事，這樣大家都有機會參加教會的信息聚會；自己先得餵養才能餵養兒童。但願主興起更多人起來服事。兒童蒙福，服事的人也一同蒙福。

婚訊

李博亮弟兄與王玉虹姊妹訂於十二月三十日(週六)上午十一時在屯門婚姻註冊處註冊結婚。

陳肇樂弟兄與何佩儀姊妹訂於十二月廿八日(週四)下午三時半在沙田大會堂婚姻註冊處註冊結婚。十二月卅一日(主日)下午三時在官塘聚會所有結婚見證聚會。

梁文顯弟兄與梁玉萍姊妹訂於十二月卅一日(主日)中午十二時半在紅棉路婚姻註冊處註冊結婚。下午三時在官塘聚會所有結婚見證聚會。

一九九五年十二月十七日

第四頁

家訊第284期

分區主日信息摘要

元朗區

人生的意義

——敬畏神、過敬虔的生活

所羅門王是一位大有智慧，極其富有的，並大有權柄的人，他論到人生，開宗明義的說是「虛空」。

虛空的原因在於短暫，一切都不能永久持有。智慧與愚昧人的結局都是一樣，不能免除死亡；人和禽獸的結局也是一樣，都要面對死亡，如此就激發人尋求永恆的心。

傳道書結論說：但記這些事總意就是敬畏神，謹守他的誠命。惟獨敬虔凡事都有益處，因有今生和來生的應許。可見引到永恆的事、來生的事，就是操練敬虔。

怎樣操練敬虔呢？就是在言語、行為、愛心、信心、清潔上（提前四章）。這就是生命的長進。我們需要常常自省，不要失去目標，與世浮沉，要在敬虔上操練自己。

權柄(路二十一9-26)

話說當時有兩派人，一是反對納稅給政府的，一是贊成納稅的。耶穌認為該撒的物當歸給該撒，神的物當歸給神，意思是將神與政治劃分清楚。神的物包括：新約信徒和教會。信徒要歸於神並劃分出每日的時間歸給神。教會不參與政治。

主的權柄是從神而來，主服事的結果是將信徒歸給神。

荃灣區

如何維持傳福音的負擔

末世不法的事增多，人的愛心漸漸冷淡，對許多事已見怪不怪，故求主叫我們愛心加增，看見人若不得救便往永

火裡去。末世人照常吃喝嫁娶。當人面對審判需要神的憐憫，我們要看透人真實的光景——需要拯救。

路加福音十五章主將父神喻為慈父，雖然兒子悖逆，但仍等候他回轉。神的旨意是要萬人得救，我們是否認識神的心。

基督耶穌降世為要拯救罪人，這就是愛，求主得著我們，有憐憫的心為世人代求。

願我成祝福(約拿書)

我們生活中不能沒有神的話。神的話能令我們生命有改變，對人的靈魂有感覺，並將傳福音的使命常常放在心坎上。

其實我們都像約拿一樣逃避神的託付——傳福音的使命。約拿在魚腹中的禱告，想起神的救恩如何臨到他，和神如何眷顧他的一生，結果接受神的差遣（拿二章）。

我們不用擔心人聽了福音後會不聽。尼尼微人雖然罪大惡極，但一聽到福音就悔改，這是約拿始料不及的。所以我們也當放下自己的感受，相信神負責預備人心的工作。

約拿因神不再討尼尼微人的罪債而生氣，為自己搭了一座棚。神使一棵遮蔭的蓖麻於一日之間生長又枯萎，為的是教導他——珍惜人的生命。我們常花精力在一些短暫的事物上，卻未體驗神的心腸，珍惜每一個失喪的靈魂，我們是何等自私！

生命為何(約二16)

生命短暫，若以乘火車喻作人生，人終有下車的時候，而人一生（整個車程）

所追求的只是讀書、工作、賭博、愛情或是渾渾噩噩過了一生。大部分人以金錢為一生的目標，可是很多人以為是目標的，到頭來發現竟是毫無意義。

其實人的價值不在乎物質上擁有多少，而在乎神所給我們的價值和肯定。

神造人原是要人享受他所賜的快樂，但人因犯罪離開了神。神愛我們，差他兒子到世間來挽回我們。只要我們肯、來就

主，就必得著永生。永生不必到死後才能經歷，在今生就可以取用不盡，使人的一生过得更有意義。

敬拜神

「神是個靈，所以拜他的，必須用心靈和誠實拜他。」（約四24）

神救我們就是要我們敬拜他，正如神呼召以色列人出埃及，為要使他們在神的聖所朝拜他。

敬拜者要用心靈和誠實拜他，心靈是出自聖靈的帶領，能成就神的美意。誠實是出於內心，不是按著習慣。

擘餅聚會

擘餅聚會乃是團體的敬拜，是主親自設立又吩咐我們實行，為的是記念主，直到主來。林前十一章題到參加擘餅聚會的人必須按理（即合宜的態度）吃主的餅，喝主的杯，否則就是干犯主的身、主的血。擘餅是為著記念主，就是再次想起主，重溫神的大愛。正如以色列人守逾越節，記念神拯救他們出埃及的大愛。主設立擘餅聚會是叫我們受益，叫我們得著神的祝福。藉著詩章、頌詞、靈歌，教導，互相勸戒，心被恩感，歌頌神。擘餅聚會能叫神得榮耀，神喜悅我們獻上嘴唇的果子。所以在擘餅聚會中我們都該獻上頌讚，因為主是配得讚美的。

責任的託付——不傳福音就有禍了。傳福音不是工作，也不是個人榮耀，傳福音是基督徒應盡的義務，沒有一個可以逃避，每個人都要盡自己的責任。試想當日你能得救，乃是別人盡了一點責任。

傳福音是我們將神的愛帶給人，神愛惜人過於其他受造之物。是神的愛推動我們傳福音。屯門區普遍家庭有問題，犯罪率也高企，本區弟兄姊妹更應多傳福音。✿

以色列人要刻苦己身，流淚悔改，歸向神；住棚節是在耶和華面前歡樂七日，七日是一個完全的歡樂，即千禧年。

我們要認識這些節期的定義及敬拜神的法則。

傳福音的人

「何況這尼尼微大城，其中不能分辨左手右手的有十二萬多人，並有許多牲畜；我豈能不愛惜呢？」（拿四11）

神吩咐不同的人去傳福音，會給不同的人——應時的話。傳福音不是口才的問題，乃在於聽的人有沒有聽見神的聲音。

傳福音的兩方面

屯門區

以色列人節期的意義(利廿三章)

舊約中的節期、月朔、安息日是後事的影兒，其實體乃是基督（西一一7）。

節期講出神永遠的定規和計劃。

逾越節講主的受死；無酵節代表聖徒要過無罪的生活；初熟節則講出主的復活，

因為初熟的果子；五旬節是聖靈降臨，產生教會；吹角節指末世時聖徒要被提及復活，而以色列人要全歸回；贖罪節是以色列人為著自己的罪向神獻上贖罪祭，以

各區動態

大埔區年終愛筵交通

12月30日(週六)下午七時至九時

屯門區年終愛筵交通禱告

12月31日(主日)下午六時

新蒲崗區元朗大堂半日遊

12月31日下午一時半至五時半

元朗區年終愛筵交通禱告

12月31日(主日)下午六時

荃灣區年終交通愛筵

12月31日(主日)下午六時

尖沙嘴區真理班荃灣曹公潭郊遊

1月7日(主日)上午十時半至下午四時